

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

## 51/2023

20.prosince 2023



Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila los finálového turnaje korfbalové ligy mistrů IKF Korfbal Champions League, kam i přes české soupeře v kole druhém postoupila dvě portugalská družstva, která tam doplňují již předem známé účastníky z Německa (SG Pegasus a TuS

Schildgen), z Belgie (KC Boeckenberg) a pořadající nizozemský šampión PKC Papendrecht. Losem byla šestice rozdělena do dvou tříčlenných skupin, kde na sebe ve skupině A domácí PKC/Vertom, největší německý klub TuS Schildgen a portugalský vicemistr CC Oeiras. Ve skupině B pak na belgického mistra KC Boeckenberg čekají portugalský šampión NC Benfica a německý mistr SG Pegasus.

System KCL Finals je oproti roku 2023, který byl prvním ročníkem této nově vzniklé soutěže, jež nahradila tradiční Europa Cup po více než padesáti letech, dosti pozměněn. Zatímco v minulém roce se na finálovém turnaji určeném pro 4 družstva, kde po dvou mělo zastoupení Nizozemsko a Belgie, hrálo pouze systémem semifinále a finále a celkem se hrály ve dvou dnech pouze 4 zápasy, model roku 2024 počítá s celkem dvanácti zápasy, kdy na každý z týmů čekají dva zápasy ve skupině a dva zápasy o konečné umístění a turnaj je natažen do čtyř hracích dní. Finále je na programu v hale PKC/Vertom v Papendrechtu v neděli 10.února od 16:00 a před zaplněným publikem bude domácí hostitelský tým chtít navázat na svou historii nejúspěšnějšího týmu Europa Cupu a rovněž na vítězství v prvním ročníku Korfbal Champions League, kde letos ve finále deklasoval Fortunu Delft poměrem 19:10, a to navíc na jeho domácí palubovce v Delftu.

Stříbrný adventní víkend uzavřel podzimní část sezóny 2023/2024, když se odehrály turnaje v dorosteneckých soutěžích. Zajímavostí probíhajících soutěží je, že u čtyřech z pěti celostátních soutěží najdeme družstva KK Brno na prvním místě průběžných tabulek a po dobu vánoční přestávky se budou jejich družstva vyhřívat na výsluní v obou soutěžích dospělých i v obou juniorských. Nejlepšími střelci z těchto soutěží jsou znojemská Lenka Pavlíčková, která v dorostenecké extralize nastupuje za KK Sokol Koblou, s celkem 39 koši a brněnský Lukáš Holík s 38 koši, kteří svoje statistiky pravidelně naplňují skórováním v obou soutěžích dospělých a současně i v dorostenecké extralize. Ještě o koš více však ve svých statistikách má prostějovský Adam Jankovič, který vede střeleckou tabulku dorostenecké extraligy s 25 koši i OZP 1.ligy starších žáků s 15 koši.



Do konce kalendářního roku pak ještě na nejlepší české juniorské reprezentanty ve věkové kategorii do 17 let a do 19 let čeká mezinárodní turnaj Korfbal Challenge v nizozemském Rotterdamu, kam odletí jednotlivé reprezentační výběry 26. a 27.prosince. Pro české mládežnické výběry se jedná o tradiční herní přípravu, během níž mají trenéři možnost vyzkoušet své hráče proti kvalitním soupeřům ve velmi zhuštěném programu, kdy odehrají několik zápasů během každého hracího dne. Trenér Konečný se silným výběrem do 19 let bude chtít vylepsit své loňské umístění (8.místo) a výběr trenéra Šnévajse složený z hráčů ročníků 2007 a 2008 – tedy ve věkové kategorii do 17 let bude obhajovat cenné prvenství z loňského roku.